
ACTIVITATE DESFĂŞURATĂ CU OCAZIA EVENIMENTULUI 

#ErasmusDays 2022 

 

 Joi, 14 octombrie 2022, școala noastră, Școala Gimnazială nr.1 Chijic, a 

desfășurat o activitate cu ocazia evenimentului #ErasmusDays, activitate la care au 

participat atât elevi cât și profesori din școală. Activitatea a debutat cu o prezentare 

Power Point cu titlul „Europa și valorile europene” realizată de responsabilul de 

proiecte și programe comunitare la nivel de școală, doamna prof. înv.prim. Drugaci 

Alina-Bianca. S-a  discutat cu elevii, la o masă rotundă, despre Uniunea Europeană, 

însemnele și programele Uniunii Europene și respectiv valorile noastre europene.  

S-au prezentat filmulețe cu activitățile desfășurate în cadrul proiectului Erasmus+ 

„Împreună împotriva abandonului școlar„ 2019-1-RO01-KA101-061605, Acțiunea 

Cheie 1, Educație Școlară și respectiv rezultatele acestuia și s-au realizat întâlniri 

online cu partenerii de proiect. 

 În urma prezentării și a întâlnirii cu partenerii de proiect, au avut loc o serie 

de discutii și dezbateri pe tema pusă în discuție. 

 În continuare s-a realizat un workshop, prin intermediul căruia s-au creat 

tutoriale cu impresiile elevilor și profesorilor după experiența dobândită de fiecare 

în urma participării la proiectul Erasmus+. 

          La finalul activității, cu toate materialele adunate de la fiecare activitate din 

cadrul proiectului, inclusiv cea de #ErasmusDays 2022, s-a realizat un panou 

publicitar afișat pe holul școlii.  

Activitatea a avut următoarele scopuri și obiective: 

Scopul activității: 

         Celebrarea a 35 de ani de existență a programului Erasmus+     

 Obiectivele activității: 

 

➢ O1. Împărtășirea valorilor noastre europene cu tinerii de azi și de mâine;  

➢ O2. Diseminarea rezultatelor proiectului Erasmus+„Împreună împotriva 

abandonului școlar„ 2019-1-RO01-KA101-061605,;  

➢ O3. Dezvoltarea imaginației creatoare și sensibilitatea artistică pentru 

frumos;  

➢ O4. Promovarea și popularizarea imaginii școlii noastre în societate.  

Grup țintă: 

➢ direct 

❖ elevi și profesori din școala noastră și din alte școli 

➢ indirect 

❖ părinții elevilor 

❖ comunitatea locală 



Modalități de evaluare/promovare: 

❖ Înregistrarea evenimentului pe www.erasmusdays.eu 

❖ Realizare panou publicitar cu fotografii din timpul activităților proiectului 

Erasmus+ 

 

                                                    Prof. Ungur Maria -Director                                       

                                                     Prof. Drugaci Alina-Bianca- 

Coord. proiecte și programe comunitare 
  

Din activitatea noastră 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.erasmusdays.eu/

